
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama    : Sumarni 

Nama Sekolah  : SMP Negeri 4 Metro 

E-mail    : sumarni19620104@gmail.com 

Mata Pelajaran  : PAI 

Kelas/Semester  : VII/II 

Topik    : Ingin Meneladani Ketaatan Malaikat-Malaikat Allah SWT 

 

Tujuan Pembelajaran  

• Setelah mempelajari bab ini murid mampu : 

1. Menjelaskan makna iman kepada malaikat-malaikat Allah SWT. 

2. Membaca dalil naqli tentang malikat-malikat Allah SWT.  

Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar kepada murid melalui WA grup. 

2. Guru mengajak murid untuk berdoa terlebih dahulu sebelum pembelajaran dimulai. 

3. Murid mengamati video pembelajaran mengenai nama nma malaikat berdasarkan link 

: https://www.youtube.com/watch?v=c2298s6pgR   

4. Murid menghafal nama-nama malaikat dengan menggunakan video atau pesan suara. 

5. Murid membaca ayat Al Quran yang berkaitan dengan iman kepada malaikat melalui 

video atau pesan suara. 

6. Murid menyalin ayat Al Quran tentang iman kepada malikat-malaikat Allah SWT.  

7. Murid dapat menuliskan sifat-sifat malikat melalui pesan whatsapp atau google 

classroom.  

8. Murid dapat mendokumentasikan hasil tugas dengan disertasi foto. 

9. Murid melaporkan kegiatan yang telah dilakukan kepada guru dengan menjelaskan 

hasil catatan nya melalui media whatsapp atau google classroom. 

10. Memberikan penguatan konsep.  

11. Guru menanyakan apakah murid ada kesulitan. 

12. Murid memberi kesan tentang pembelajaran hari ini. 

13. Guru dan murid melakukan refleksi pembelajaran hari ini. 

14. Murid dan guru membuat kesepakatan untuk pembelajaran berikutnya. 

Sumber Belajar   

• Buku paket PAI K 13 revisi 2016 , Pendidikan Agama Islan dan Budi Pekerti, Pusat 

Kurikulum dan Perbukuan, Balitbang, Kemdikbud. 

• Video pembelajaran dari youtube : https://www.youtube.com/watch?v=c2298s6pgRo  
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Assesment/Penilaian  

1. Penilaian Pengetahuan : pemahaman murid mengenai nama-nama malaikat beserta tugas-

tugasnya. 

2. Penilaian Sikap : Keaktifan murid selama pembelajaran. 

3. Penilaian Keterampilan : Video murid membaca ayat yang berkaitan dengan iman kepada 

malaikat-malaikat. Adapun kriteria penilaiannya sebagai berikut :  

(1) Makhrorijul Khuruf  

(2) Ketepatan Tajwid  

(3) Kelancaran membaca 

 

 

 

Mengetahui,         Metro, 14 juni 2020  

Kepala Sekolah UPTD SMPN 4 Metro    Guru PAI 
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